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FÖLTÁMADÁS.
Örülj és örvendezz Szűz Mária Alleluja, Mert valóban feltámadott az Ur Alleluja. Vasárnap hajnalban, a 

kemény sziklába vájt sirüreget üresen találták a szent asszonyok, a reá ja liengeritett nehéz kő elmozdítva a sir mellett 
hevert s azon ült szent nyugalommal egy fényes angyal. Ne féljetek jámbor asszonyok — szólt az angyal, Jézus 
— amint mondá — harmad napra elhagyta sirját, feltámadott!

A véres tusa nagypénteken be lett fejezve. Az embeií testet öltött Megváltót, kegyetlen kínzások után ke­
resztre feszítették, ahol kiadá lelkét. Virág vasárnapon, a szent városba bevonulása alkalmával öröm ujongással, hozanna 
ki áll lássál üdvözölték őt, zöld ágakkal, virágokkal hintették be útját s alig pár nap múltán már megkötözve hurcolták 
Pilátus elé, aki kimondta rá a halálos ítéletet, A hatalmas, igazságos Isten végtelen emberszeretetének jele lett a szent 
kereszt, amelyre halálra gyötörten hagyta szegezni egyetlen Fiát, nagyta patakba omlani a drága vért, engedte szent 
fia fejét tövissel koronázni, kezeit lábait, durva szegekkel át ve rét-1'., szent oldalát lándzsával átdöfni, tűrte, hogy hitvány 
poroszlók undok szitkokkal káromolják, arcul köpjék, korbácsokkal verjék a drága testet, ezeknek meg kellett történni, 
kinok között kellett meghalnia Isten fiának, hogy dicsőséggel feltámadjon !

A test meghal tehát. Miként minden a földön, az emberi élet is múlandó, de az a sötét sir, ahová leteszik 
a porrá vállando testet, nem marad örök lakó hely, a Megváltó dicsőséges feltámadása bebizonyította, hogy a test 
nem fog örökké a sírban pihenni, ha em egykor majd a végítélet borzalmas nagy napján, amikor megnyílnak az ég 
felhői s az angyalok harsonái között megjelenő Ur félelmes, dörgő szavára porba omlik a világ — akkor megnyílik a 
sok millió sir, a porlandó testek visszanyerik alakjukat s remegve állnak az Ur elé, hogy Ítéletet vegyenek. Azért 
küldte el Isten egyszülött tiát, azért engedte megkínozva gyalázatos halált szenvedni s harmad napra dicsőségben feltá­
madni, hogy az örök Igazság által lássa bebizonyítva az emberiség, hogy Teremtőjétől kapott halhatatlan lelke van, 
hogy ez a föld, e siralom völgy, amelyen élünk, nem örökös hazánk, itt csak szenvedés a sorsunk, amit az Isten bo- 
csájt reánk, hogy miként a tűzben megtisztul az arany, a szenvedések, a keservek égető tüzében tisztuljon meg a lélek 
s ne legyen rá a végítélet rettenetes elkárhoztató.

A megváltó kínos szenvedése, gyalázatos halála és dicsőséges feltámadása, megmutatta az utat, amelyen 
haladva eljut a lélek az örök üdvösségre. A keserves halál fája, amelyet szentté avatott a rajta kimúlt Üdvözítő teste, 
mintegy világitó fáklya ragyog, fénylik az üdvösségre vezető ut végén, igaz szeretettel hívja, vonza a tévelygő lelket 
mert az Isten szeretete az ember iránt határtalan.

Az isteni Üdvözítő keserves kínszenvedése, halála és dicsőséges feltámadása által tehát be lett bizonyítva, 
hogy az Istenség által a megteremtett testbe adott isteni lélek, halhatatlan. Az ember, mint szabad akaratjára teremtett 
lény élhet e földön s tehet mindent saját belátása szerint, elkövetheti az undok bűnök egész sorozatát, viszont élheti 
az isteni erények életét, halála után, amikor a világ elmúlásával el fog jönni az örök Biró, hogy ítéljen igazak és go­
noszak felett, — Ítéletre megy mindenki. Előttünk van az ut, a Megváltó megjárta, megmutatta azt, aki az ő útját 
követi, az üdvözül. Ez utón járjunk, ne térjünk le róla soha, a földi élet örömei, múló gyönyörei ne tévesszenek el 
bennünket, mert minden — minden múlandó, egyedül a lélek s annak örök élete állandó. Aki jól él, akit nem ejt 
rabjául a világi öröm, hiúság, egyedül csak az számíthat lelkének örök, boldog életére s majd egykor az utolsó Ítélet 
vég napján az zengheti majd boldogan az édes üdvözítővel: feltámadtam alleluja !
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Husvétkor.
Irta : Be ne Mihály.

Örvendező szívvel köszöntünk tégedet, 
rtlgyfakasztó tavasz édes szép ünnepe — 
Husvét — hogy eljöttél ! Hisz’ a sok haj 
között oly rég óta várunk egy kis enyhít le­
tet, lelki erősödést, vigasztaló reményt a fel­
támadásról.

Hogy mennek a népek Isten szent há­
zába ; hogy "siet mindenki: a bánatos szülő, 
az özvegy és árva ! A harang szép szava 
hívogatja őket. Igen - a harangé, — amely 
még most ott kong-bong a magas torony­
ban ; de eljön az idő, s talán nincs is messze, 
hogy a harangok is mennek a harctérre, a 
hon védelmét e ágy ti lesz belőlük! S a nagy, 
öreg harang mikor útnak indul, midőn vég- 
bucsut vesz régi gazdáitól, — mint a Ilii 
cselédet sokan megsiratják, hogy többé nem 
látják, szavát se hallgatják! — Nemsokára 
talán igen sok községben, népes városokban 
„Ave Máriá“-ia máskép szól a harang, gyen­
gébb szavú marad a régi helyébe, az 
erőst elviszik véres csatatérre, hogy kato­
náinknak kivívni segítsen végső nagy diadalt, 
—- hogy fülébe dörgje a bősz ellenségnek : 
„Akárki volnál is, bárhol lakoznál is, — ne 
bántsd a magyart!“

De ez még később lesz, most még itt 
van köztünk és halljuk kongásáf. Azt kongja- 
hongja a beszédes öreg harang, hogy siessünk 
a templomba, mert ma van a feltámadás 
szent napja, Husvét vasárnapja, amikor az 
isteni Megváltó, akit ellenségei a keresztre- 
feszités után lepecsételt sziklásába zártak, j 
— legyőzte a halált; — a lélek ismét egye- I 
sülvén a testtel megdicsősülten feltámadott. 
Pedig a gyarló emberi elme azt hitte, hogy 
a sírból nincs felébredés, aki meghal, — az 
örökre meghalt, teste elporlad, hamvait szét­
szórja a vihar keze, s nem lesz aki össze­
hordja, nem lesz feltámadás !

Az irgalmas Jézus, aki emberi testbe 
azért szállott alá, hogy a jónak követésében ' 
példaképünk legyen, halálában legyőzte a ! 
Halált! jJótékony kezével fáklyát gyújtott, ; 
hogy akik e siralom völgyében sötétségben 
botorkáltak, földi szemmel a túlvilágra mint­
egy átlássanak: saját feltámadott testüket I 
szemlélve. Vagy világosabban szólva, feltá­
madásával példát, bizonyítékot adott Jézus 
nekünk, hogy nem halunk meg örökre; lesz 
idő, midőn a porrá vált emberi test Isten 
mindenható akarata folytán uj életre támad 1 
és akik a sírnál egymástól elszakadtak az 
egekben egymást ismét viszontlátják.

Hol van tehát Halál ekkor a győzelmed ?
— kérdem a szentéletü tudósokkal. Csak idő 
kérdése, hogy a hatalmad megtörik és a test­
nek, melyet porrá őröltél -- részecskéi ismét 
egyesülnek, hogy megdicsöült állapotban uj 
életet kezdjenek.

Ne félj tehát te halandó, aki a meny­
országhoz vezető, tövises, sziik ösvényen 
jársz, szenvedésednek jutalmát el fogod venni.
Ne féljetek e véres háborúban gyermeket 
vesztett, bánkódó szülök és férjökre hiába 
várakozó, sorvadó özvegyek. Ne zokogj te 
édes kis fekete sereg, te negyvenezer gyász­
ruhás árvája ami háborúnknak: lesz majd 
feltámadás és akik tőletek elmaradtak, azo­
kat újból feltaláljátok! Csak menjetek, sies­
setek a templomba és kérjétek a feltámadott

Jézust, hog\ nehéz kereszt békés hordo­
zására gyöng vállalókat erősítse meg, adjon 
szivetekbe meg erősebb hitet, még nagyobb 
reményt és mélyebb szereidet !

Vetkőzzétek le tehát a régi, kétkedő 
embert és legalább a mai napon legyetek 
uj emberekké! Hiszen ünnep van, Husvét 
szent nagy napja, — ünnep az égben, ün­
nep a földön! Az egekben Jézus feltámadá­
sán örvendeznek a szentek, itt a földön pe­
dig a saját feltámadásunk reménye lopako­
dik szivünkbe. S midőn a súlyos göröngyök 
alól a zsenge fűszálat még az utszélen is 
felfelétörni látjuk : bizó reménység száll keb­
lünkbe, hogy a keresztviselés után nemcsak 
önmagunk, hanem népek, nemzetek feltá­
madása fog következni, —- vagy mint a költő 
sejtelemmel mondja: „Lesz még egyszer 
ünnep a világon !“

Waldmann Salamon

fogászati műterme
a „Körös szállóban".

Legutóbb Szolnokon és Törökszenlmiklóson. 
Készít aranyhidalásokat, koronákat, 
egyes fogsorokat, gyökér csap­
fogakat platinából is stb. e szak­

mába vágó dolgokat.
Számos elismerő bizonyítvány.

HÍREK
Kunszentmárton, 1916. április 23.

Nagypénteken.
Bene Mihály.

Kisírt szemű anyák, kik keresztet honitok, 
Ha nagy von' is súlya a keresztfátoknak, 
Ne mulasszátok el Jézus meglátását:
«Jerteka templomba — jertek ma vagy holnap! 
Jusson eszetekbe a jó nahm özvegy 

Mikor sirt Előtte . . 
Egyetlenegy fiát sötét koporsóból 

Jézus felköltötte.

Bánatos özvegyek, kiknek férje sírban . . .
— A magányos ágyon hiába könveztek, 
Hasznosabb, ha Jézust ti is meglátjátok :

Ma vagy holnap tehát a templomba jertek ! 
Itt találjátok fel szivetek nyugalmát

E földön csakis itt,
Mert itt vau a Jézus, aki lelketekkel

Eggyütt kel és fekszik.

Negyvenezer árva, — fekete nagy sereg — 
Kik árvái vagytok rémes háborúnknak 
Es a magyar földön gyászruhában jártok: 
Jertek a templomba, jertek ma vagy holnap ! 

Ott van kiterítve az árvák jó Atyja,
Akihez ha mentek, 

Kenyeretkei eső apa helyett apát
Fog majd adni nektek.

Szenvedők tábora szép magyar hazánkban — 
Megtört sziveddel menj siess a templomba, 
Borulj Jézus elé mondd el bánatodat,
Mondd el panaszodat egymásután sorba 
És Ő meghallgatva — hitet nyújt szivedben 

Elűzi bánatod . . .
• Lesz majd feltámadás és szerelteidet 

Ismét megláthatod!

— A negyedik magyar hadiköl- 
csön. Több mint húsz hónapja annak, hogy 
megsemmisítésünkre törő ellenségeink reánk 
zúdították minden idők legnagyobb háború­
ját. Azóta diadalmas fegyvereink súlyos csa­
pásokat mértek roppant szánni ellenségeinkre 
és szövetségeseinkkel együtt aratott döntő 
győzelmeink nyomán immár nincs kétség a 
végső siker iránt. A hosszan elhúzódó há­
ború nagy pénzügyi követelményeket támaszt­
ván az államkincstárral szemben, a hadiszük­
ségletek zavartalan ellátása céljából uj liadi- 
kölcsön kibocsátása vált szükségessé. A had­
viselés költségeinek fedezésére a pénzügy- 
miniszter ezúttal úgy mint az előző liadi- 
kölcsönöknél, azonban a zárolás mellőzésé­
vel — 6%-kal kamatozó járadékkölcsön- 
kötvényeket és ezzel egyidejűleg 57a%-kal 
kamatozó a Hanti pénztárjegyeket bocsát nyil­
vános aláírásra. A pénzügyminiszter tehát 
ez alkalommal is közvetlenül fordul a kö­
zönséghez, mint ez a legutóbb a német 
birodalomban is történt és a kibocsátás ösz- 
szege a nyilvános aláírás eredménye alapján 
fog megállapítást nyerni. Az aláírás időtar­
tama 1916. április 19-től május 23-ig bezá­
rólag terjed. Aláírási helyekül fognak szere­
pelni az összes állami pénztárak és adóhi­
vatalok, a postatakarékpénztár és közvetítő 
helyei s az összes számottevő hazai pénz­
intézetek. A bemutatóra szóló 6%-os járadék- 
kölcsönkölvények 50, 100, 1000, 5000 és 
10.000 koronás, a bemutatóra szóló 572%-os 
állami pénztárjegyek pedig 2000, 5000, 10.000 
és 50.000 koronás címletekben fognak ki­
állíttatni. Teliát a negyedik hadikölcsönnél 
is a 6°/o-os járadékkölcsönre jegyezhető leg­
kisebb összeg50 koronában van megállapítva, 
hogy igy a kölcsön jegyzése a legszélesebb 
néprétegek részére is lehetővé tétessék. A 
negyedik hadikölcsön 6%-os járadékkötvényei 

i 1916. május l-től kezdődőleg és minden év 
május 1-én és november 1-én lejáró félévi 
utólagos részletekben évi 6%-kal, az 5Vs%-os 
állami pénztárjegyek pedig 1916. június l-től 
kezdődőleg évi bVs'Vo-kal minden év június 
1-én és december 1 -én lejáró félévi utólagos 
részletekben kamatoznak, tehát a 6°/o-os 
járadékkölcsönnél az első szelvény 1916. 
november 1-én, az 572%-os állami pénztár­
jegy kölcsönnél pedig 1916. december 1-én 
esedékes. Magyar Általános Hitelbank Bu­
dapest.

— Hősi halál. Zsíros József 68. gya­
logezredbeli többszörösen kitüntetett törzs- 
őrmester, április hó 11-én Wolhyniában 
aknarobbanás következtében hősi halált halt. 
Riscsep községben helyezték bajtársai örök 
nyugalomra.

— Műkedvelő előadás. A helybeli 
műkedvelő társulat, holnap (husvét másnap­
ján) a Vörös kereszt kórház javára, műked­
velő előadást rendez. Színre kerül két darab: 
az első darab „A bojtár szeretője“ cimii éne­
kes népszínmű, amit egyszer már leadtak 
műkedvelőink, a másik darab pedig „A ko­
zák“ cimii harctéri bohóság.

— Drágább lesz a posta. A Német­
országgal folyó postaegyezményi tárgyalás 
alkalmából felmerült a hazai posta tarifa 
emelésének kérdése is és illetékes helyen 
már komolyan foglalkoznak ezel a kérdéssel.

— Béke jóslatok A Syriusz jóslata 
mellett, mely ismét bebizonyítani igyekszik, 
hogy a béke még ez év folyamán meglesz' 
igen érdekes a Lloyd George jövendölése.
E szerint Anglia 1914-ben izén te meg a 
háborút, 1915-ben kezdett bele, 1916-ban 
háborúskodik s 1917-ben befejezi a hábo­
rút. így tesz állítólag Anglia, de vájjon vár­
nak-e addig a többi, 1914. óta hadakozó 
államok. Erről már nem szól a jóslat

, Újabb drágulás. A szeszes ita­
lok ara újabban ismét tetemesen megdrágult 
o yannyira, hogy a szesz nagykereskedők 
szcszhiany miatt a gabonapálinka készítését 
egyelőre Kénytelenek voltak beszüntetni.
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Az alkalmatlanok uj sorozása 
és a felmentettek ellenőrzése. A hiva­
talos lap rendeletét közöl az 1866—1897 
évig bezárólag terjedő időben született, eddig 
alkalmatlannak talált, vagy a tényleges szol­
gálatból alkalmatlanságuk miatt elbocsátott 
népfölkelésre kötelezettek újból való össze­
írásáról, pótszemléjéről és Li óvásáról. A 
rendelet szerint az 1866 évtől 1897. évig 
bezárólag terjedő időben születet összes nép- 
fölkelésre kötelezettek, ha eddig a szemlé­
ken alkalmatlanoknak találták, vagy alkal­
matlanságuk miatt a tényleges szolgálatból 
elbocsátották őket, valamint a népfelkelés! 
tényleges szolgálat alól meghatározott, vagy 
bizonytalan időre felmentett összes népföl­
kelésre kötelezettek, vagy akik eddig nem 
jelentek meg szemlén, ezek közül az 1864. 
évi születésű egyének is, kötelesek összeírás 
céljából jelentkezni.

Az összeirt népfölkelésre kötelezettek 
közül az 1897—1878. évi születésüekre 
nézve a bemutató pótszemlckcn ez évi
május 16 tói junius 24-ig, az 1877...1866
évi születésüekre nézve pedig ez évi augusz­
tus 21-től szeptember 12-ig terjedő időben 
lesznek.

Mozi. Gyóllay Mátyás öreg mozis- 
tánk aki szabadságon van idehaza, ma dél­
után 5 órakor és este 8 órakor a színház­
teremben mozi őlőadást tart. A háború miatt 
már régen abba hagyta a sok élvezetet nyújtó 
mozi esték adását, felújítani azt még nem 
akarja, de egy pesti cégnek fogja bérbeadni 
a mozit s most a bérbevenni szándékozó 
cég kiküldöttje előtt próba előadást tart. Az 
előadáson mind uj, remek darabok kerülnek 
vászonra.

A gyógyszerészi dijak emelése.
A belügyminiszter körrendeletét intézett va­
lamennyi törvényhatósághoz, amelyben intéz­
kedik afelől, hogy közérdekből a gyógysze­
részi munkadijakat felemelhessék és a recep­
tek árához a gyógyszerészi munka dijának 
húsz százalékát hozzászámíthassák. Ez a 
rendelet ideiglenes jellegű és a rendes álla­
potok beálltával intézkedni fog a belügymi­
niszter, a megfelelő módosítás iránt.

— Mindent a hadseregnek. A hon­
védelmi minisztérium Hadsegélyző Hivatala 
egy magyar gazda szakszerű, üdvös ajánlatára 
a hadviselésre nézve elsőrangúan fontos ak­
ciót indított és sürgősen kéri Magyarország 
gazdatársadalmának áldozatkész segítségét 
ebben az akcióban. A ló és szarvasmarha 
tavasszal elhullatja téli szőrét, ez a szőr az 
állatok nyírása vagy vakartatása utján köny- 
nyen összeszedhető, hogy azután a hadve­
zetőség takaró- és nemezgyártásra használ­
hassa. A hivatal kéri tehát a gazdaközönsé­
get, hogy az említett szőröket gyűjtse össze 
és az öt kilogrammon felüli mennyiségeket 
közvetlenül a Hadsegélyző hivatal átvételi 
különítményéhez (IV., Váci-utca 38), a kisebb 
csomagokat pedig a gazdakörök vagy szö­
vetkezetek vezetősége utján küldje föl. A 
küldemények a „Táborban lévő katonák ré­
szére szánt szeretetadomány“ megjelöléssel 
yasgtori és a postán díjtalanul szállíttatnak. 
Mindenki, aki az akciót elősegíti a végső 
diadal kivívásában működik közre.

Szerkesztői üzenetek.
B. M. Mesterszállás. Egy kicsit elkésve 

kaptuk a cikkeket. A vezércikk már akkor 
kiszedve volt s igy a küldemény második 
helyre jutott. Köszönjük. Kérünk minél több 
és gyakrabb folytatást. Boldog ünnepeket.

P. D. Dombiratos. Boldog ünnepeket 
kívánunk. Talán lehetne már Írni egy pár 
sort I Nem gondolod? Üdv!

Tábori
ka

fehér levelező-lap
ipliató Wolf Dezső könyv- és 

papirkereskedésében.

Butorozatlan
utcai Nizoba
külön bejárattal kiadó. Bcthlen-utca 

1135 szám.

Dr. Oláh Antal
ügyvéd, Rákóczi-ut 289 számú háza 

eladó.

Eladó szőlő.
Az érben egy hold szőlő, eladó. Bővebbet 

Schifferéknól az udvarban.

ORVOSOK
ajánljak, mint legelismertebb köhö :'s ellen 

szert a KAISER-féle

Mell-karamellákat
íi Három fenyő védjeggyel

Milliók használják

ellen Rekedtség, elnyálkásodás, szamárköhö- 
ges, katams gegefajas stb. minden előforduló 

/‘ülés ellen.
6100 ^önősM'aleyé1 orvosoktóls magá­

nosoktól igazoljak a biztos eredményt.
Étvágygerjesztő és legizletesebb bombonok.

m'ÍT'M"1, 2<j és- 40 f|Hér, dobozonként 
60 füléiért kapható Kunszeiitmártonban

ANDOR és POPOVITS GÁBOR 
Tiszafoldvaron Goldman Adolf

ffVOtrvtárnh.m óc ....... I«.. ö ® ' *

2529/916.

Versenytárgyalási
hirdetmény.

Kunszentmárton község elöljárósága a kö­
vetkező s az 1916 évre szükséges

szén és fa beszerzésére
zart ajánlati versenytárgyalást hirdet: u. m.

a) az iskolákhoz fűtésre szükséges 5 wa­
gon elsőrendű darabos kőszénre,

b) a községháza fűtésre szükséges 4 wagon 
elsőrendű darabos kőszénre,

c) a községi gőzfürdőhöz szükséges 1 wa­
gon elsőrendű gépszénre,

d) az iskolákhoz szükséges 200 m/m. pu­
hafa (gyújtónak.)

A versenytárgyalás és az ajánlatok felbon­
tása 1816. május 3-án a községháza tanács­
termében fog megtartatni délelőtt 10 Óra­
kor ugyanezen ideig a községi elöljárósághoz 
címzett zárt írásbeli ajánlatok elfogadtatnak.

Szállítási feltételek:
1. Minden egyes szállítás alkalmával a 

számlában feltüntetendő, hogy milyen címre 
történik a szállítás.

2. Az iskolák részére szükséges szén és fa 
a tél beálta előtt, lehetőleg augusztus hóban 
szállítandó. A községi fürdőhöz 1916 novem­
ber hó 1-én a községháza fűtésére szükséges 
szén pedig október hó végéig szállítandó.

A szállítási fuvar az érkezéskor, az ára 
pedig a számla beérkezte után fizettetik.

Az ajánlat a szállítási válalkozóra kötelező, 
a községet pedig csakis a szállítási szerződés 
aláírása után kötelezi.

Ajánlatot tevők az ajánlat el, vagy el nem 
fogadásáról értesittetni fognak.

A szállítandó anyagok csakis hazai termé­
kek lehetnek.

Ajánlatok úgy a kőszénre, mint a tűzifára 
külön is beadhatók.

A község elöljárósága fenttartja magának 
azt a jogot, hogy az ajánlatok között szabadon 
választ.

Kunszentmárton, 1916, április hó 17-én.
Fazekas András Gergulics Pál

főjegyző. főbíró.

A hölgyközönségnek
van szerencsém tudomására hozni, hogy egy

bécsi kozmetikai szépségápolási szalonból
mindenféle arcszépitő- és arcápolási szereket árusítok.
,, ... lvallalol< hajfestést, hajmosást, arcmaszirozást, arc-vibrációt, 
tésulest, a délelőtti órákban házhoz is elmegyek.

Lakásom Homola Rezső pékmester ur házában, külön bejá-
hí 4S,ferdán és vasárnap egész nap, a többi napokon pedig 

délután 2 tol este 8 óráig tartózkodom.

Tisztelettel
özvegy Farkas Mátónó

Pájer Etelka.J
,———
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Kmugentmirtoiü U^ág;.
1016. április 23.

Meghívás.

, t, , z isjr- tTVca7Állódéi Kés/vén vtArt-seiBA^>\ PCiiiis^ciiiiiieiilom rSf ^ \ b/auu'.i
1916. év április hó 27-én délután 4 órakor a községháza tanácstermében

RENDES ÉVI KÖZGYŰLÉSÉT
tartja, melyre a t. c. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
2 MSWÄhSÄU előterjesztése, a mérleg megállapít, a 

nyereség "Ä* » "megelőzőleg 3

nappal az igazgatósághoz Írásban headattak.
Kunszentmárton, 1916. évi április hó 10-en. Az igazgatóság.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁGI JELENTÉ}.

Tisztelt közgyűlés ! . ,
A Kunszentmártoni Nagyszálloda Részvénytársaság felügyelő-bizottsága megvizsgáltuk az igazgatóság áltál 

■íz 1915-ik üzleti évről összeállított zárszámadásokat, nevezetesen a mérlegét, haszon- es kai számlát s azokat az 
fő- és segédkönyvekkel összehasonlítva és tüzetessen átvizsgálva megállapítottuk, hogy a zárszámadások a konyvvezetessel

se c^Z^kazgatóság á)ta| előterjesztett nyereség hováforditási indítványához mi is hozzájárulunk s kérjük részünkre

az alapszabályszerii felmentvény megadását
Kunszentmárton, 1916. évi április hó 15-én.
Bozóky Átmos Dr. Dómján Jenő Klem Adolf

t. b. tag

Tartozik

f. b. elnök.

Mérleor-széirnlei
f. b. tag

Követel

Vagyon

Részvénytőke .............................
Kunszentmártoni Takarénpénztár 
Szálloda épület.........................

Kor. F Kor.

2401 —
1 107

143868

145215 53

Teher

Részvénytőke............................. |
Tartalékalap................................. J
Gazdasági Takp. kölcsöne • • • 
Kunszentmártoni Takp. kölcsöne 
Lcbovits Mór bérleti biztosítéka
Házbér........................................

Nyereségáthozat 1914. évről 
Folyó évi nyereség..................

Kor. F I Kor. F

100000 —
4200 —

12000
26000 —

1750 —

66 70
834 85
363 98 1198 83

145215 53

Tartozik

Kunszentmárton, 1915. december hó 31-én.

Vesztesé^y- és nyerese^-szämla Követel

V a g y o n

Üzleti költség.............................
Kamat kiadások.........................
Nyereség áthozat 1914. évről 
Folyó évi nyereség..................

Kor. F ! Kor. F teher Kor. F Kor. F

627 84 ; Kamat jövedelem...................... 52 02
2660 20 Házbér........................................ 3600 —

834 85 Nyereségáthozat 1914. évről • • 834 85
363 98 1198 83

1

4486 87 : 4486 87

Szilárdfy István
pénztárnok

Kunszentmárton, 1915. december hó 31-én.
Nagy Géza Ringvald Sándor

................ igazgató könyvvezető

Szilárdfi Jakab, Kövesdi Károly, Vértes Emil, Fazekas András, Mátray Lajos, Dr. Heuberger Márk, Gergulics Pál.
Megvizsgáltuk és helyesnek találtuk. — Kunszentmárton, 1916. év április hó 15-én.

Klein Adolf Dr. Dómján Jenő Bozóky Almos
f, b. tag. f. b. elnök. f. b. tag.

Nyamatetl a kiadétulajdenos Well Dezső kenyvnyemőájában Kimszentwárten,


